REZFARPEPR (CZEYPREFR REMNFI-X

BR2 75 igYIRUALE

for 32, while X, do X%

#RUIRL D[ - B
HI - B OHIERE

R -=

A

5N

IR AR RTIZEY

*ZDfth

JNTH% 73R YUIR L AL
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Break X

for 3, while 3, do XD#EVIRLUILIBZRP THITL/=VMESENHS

break X (3, #HRUIRL X P THERURLAGDRITERTIES

while( ... )
BHR TV —TZEIRITHDICANS

PE( ... )
break; - JL—THT break XMW EITEINDBE.
ThZ2BOBURLX(COBIDIHE
[ while 3X) M #&T , —BRAIDIL—
TDHMET T3,

/* breakllkl. CZICETHED */

for I\ do IT%'EJDO

switch X TH{EHZIN 5,
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Continue X

| XF DAY, BT I IT7RNVEDOHREIRZEZHZSTOT S A

int count a, count b,
int a;
while( (a=getchar()) != EOF )

SWitCl?( , a ){ continue (%, L—FHMh5)L—

case 'a : count a++; break;

case 'b': count b++; break; 7 DRBNHIHEE B
default: continue; - continue XD RITICKY, Jb—7F
} AEDRENLIBNTED, DF
U, BUERLZHIE TS0
count char++; ~F ), continue DL DR
(ZFRXFvTENS,

/* continue®DEFTICKYZIICIIEBNFESD */

ZDTATSATIETZIVIZRYNLUA DI FEL count_char ZELZ TV,
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V=T ARERICE DN T continue X(F, TNLUBONEBEIFY 7L, BUBZL
RDFHImMSIRVIRLEPVET,

while( I )

if( ... )
continue;

/* continuellkV, CZICEFTHNESD */

break 3, continue XZ{EDZET, RERAIRVIRUMIE (K (CKDEVRL H E+5 71408
H) ATEEICTR S,
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goto X

BESNESNIVICEITCYT)T 5,

while( I )

Pf( .. )

goto label;

label:
printf (#Z ZITAIEBHNE S \n");

goto XD RITIZLY. while)b—F D
HDSN) label NLE TS,

goto X&ZGI(ESEMBD;RND
BEHSEE(CIRE/=0. ERITETS!

break 3. continue X, goto XZ{EDI_ET, REZRVUERLUULE (RICKDRVRLEIE

+HI5MLER) IS AT REIC TS D



RELTRPESN (CPEVBESE BERN®I-2

B2 75 iRUIRLALTE

I {1,2,3,4,...ny DFNEKRHBDITOT S A

FIE:
DnDAN (n>1)
2) for XZERAWTHZETE

int 1, n, sum=0;
scanf (“%d”, &n);

for(i=1; i<=n; i++)

sum += 1ij; SEETIC
printf (“#2F#(X 2d \n”, sum); Zk_ (n+1) THD

BICEIEAET 27045 A% while X +do XZEFES>TEI\THB,
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AREEDE

1
/ L = T ChBLERIAL CRAEDEEE RSO S A
0

BaXE [0, 1] Z#lNO<XYY, EROEIEZSETIH5_LTENZELU

int 1, n = 100; B
double dx = 1.0/n, sum = 0; XEiEZE dx &9 %

for(i=0; 1<100; i++) BEALELEIZNG
sum += 1.0/ (1+ (i*dx)*(i*dx))*dx; 5

printf(“%£f\n”, 4*sum);

T
4 cos? y

tany =z EULTEHZEH, BHFXEE 0<z<1—-0<y< —dz LU

w/4 1 dy /4 T
5 = dy = —
o l+tan®ycos?y 0 4
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RN

1 B9 BELUNTIIEVTINZWE AR EREEND, 72720 1 [IZRETIT AR

2,3,5,7, 11,13, ...

BA a DEHEDLESIDEHET ST IIUR A

a ., 2 TEIVTINZL (a%2 '=0)
3 TEIUTINZEL (a%3 '1=0)
4 TEIVTINIZN (a%4 1=0) :>

a—1 TEIUINZN (a%(a-1)!=0)

alIFRETHS

a—1 £FTEOHTHEZIZNDTID
TILAVXAITHERE(
B {x45

111%.2,3,4,5,6,7,8,9,10 DWVTFNTHEIVTINLLD T, F=EH,
35 (. 2,34 TEIUTINZWD, 5 TEIWYINADTEETIL /RN,
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=ZHHTEDOTOUSA

int a, 1i;

printf(“BRAEZEAN:");

scanf (“%d”, &a);

1=2;
while( a%i != 0 ){
i++;

}

if( i==a )

printf(“%d IR TI \n", a);
else

printf(“%d [IFETEEN\n", a);

ald i TEWYINAZITINIE i &
AV DIAVR,
a%a (3 0 72D T, BYURLIZLTHET,

RUIRLZEL i Y a [TELIEFOH a [
R THD,

ZDTAISATITa®zi=2,3,4, .., a1, TE|>TL\BH, i DEHAIL floor( sqrt(a) ) ETTHHRTHh
3, floor(double x) [ x Z#Z /R EBE(EEIR T BIEL, math.h TEESNTIVS,
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DUINERDRNWREFIE

a=24 DEHHFEIZIZ.24%i=2.3,4,5,...23 TCRBBE(T/R\,
24 DFEFHHR 4.899 (sqrt(a))ZE a2 IRV EEEDERE i =2, 3,4 T+

BRHRTEVTNNITELICIV—TZIRIT T, BEZBIVEIZLARN,

int i, a = 17;

for(i=2; i*i <= a; i++){

if( a%i == 0) )
break; < break X TIV—T%klT5
}
if( i*i > a) BARTRVTINTIL—TEIRIT /=7

printf("%d [XFLH\n", a); 5 a l[3FRELTIHAZL
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I2U K

RREERTIEZLDEHET I 2ZEHEND, 755 flag = T,
RBHEICENT, BARE a BREBTHEINEIDEHIETHTIVIAVALELTRDH

Do

1) 755 Z#% int 0 IC#1HAML.,

2) #UIRLAIEBICKY, a Zi=2,3,4, ..., floor(sqrt(a)) TEIY,

BWTINNIET ST ZEEZ int 1 [T B,

3) UL PR T LIRS T, 750 EHM 0 THNIL o (FFEEL

if( a%i == 0){
break;
}
} /* end of for */

if( warikireta ==

int warikireta = 0, i, a=41;

for(i=2; i*i <= a; i++){

warikireta = 1;

printf("%d [IXR&\n", a);

750 Z# % 0 (False) ELTHIER{E

BRTEVYNZSTSIEH%E 1
(True) &3, 755 %31 TCCIV—"
wiklF 5,

RRICTZZIMI>TWVERIFNIE ald
e 8

11
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= EE

RAMDELS, BARERBOBOREICTETHL

f§1] : 84 = 2%2%3%7

84 % 2 TEIBL. 17 RV O (BlUTINSB)
Z 2 TE|IBE, 1 RYO (BIVTINS)
zZ 2 TRBLE. U
21 % 3 TEBE, T RYO (BlUYINS)
% 3 TEIB&E, WP
%Z 4 TE|BE, WP
%Z 5 TEIBE. WP
%Z 6 TEIBE, WP
Zz 7 TEBE 1 RYO (BIVTINSD)
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REAHGETIIVTVX A

BA% a XL T,
1) 2 TEWUINADEY, a 22 TEIS/HEZ, 2 TEBILERUERTY
2) 3 THIVYINSNEY, Bz 3 TEIDILERUIRY

3)4 THUTINSNEY, Bz 4 TEIBDILERUIRY
(4 TEIWIINS7E5 2 TEIVITIN TOWSDTERIFIFE)
4) 5 THRUTINSHNHEY, B% 5 TEISILERYRT

S BWEDERENE | Y0 EENITKRT

FIE D (TRDESICEITS

int a, 1i;

1=2;
while( ati == 0){| 2 CEWTINEHEUEE 2 TEVHITS
a=a/i;

) BHETORE (BIVE) DR RIBH THS!

13



RETFRFEZE {bAEYREZR RERFI-—X
=] > 3
SN DS
2DDBRE a L b DERARDHWEAEKDH=LN

51)36 & 42 DRI XRDIOICLTROHHENS,

36%2 == 0 && 42%2 == 0 XODT 2 I

36%3 == 0 && 42%3 == 0 EODT 3 I

36%4 == 0 && 42%4 1= 0 7ZDT 4 [IAHETIE/RN
36%5 1= 0 && 42%5 != 0 DT 5 [IAHETITAR
36%6 == 0 && 42%6 == 0 HODT 6 [IA™WH(CIHHIERK)
36%7 1= 0 && 42%7 == 0 DT 7 [IAHETIE/R0N

36336 == 0 && 42%36 == 0 /ZODT 36 [IHETIZAL

36 ETEOHTRE(LLN
(HIZEDENTZILIOUXA)

14
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AN ZERDDFEGIREN)

int a, b, i, gcd=1;

scanf (“%d %d”, &a, &b);
/* a >= b THDHETD */

for(i=2; i<=b; i++){
if( a%i==0 && b%i==0 )
gcd=1i;

} \\hﬁbh\ﬁﬂlfgﬂwﬁéﬁﬁ

printf(“%d & 3d DEBERAXMAHIT 2d\n”, a, b, gcd);

La<EH b MDEVENLE. JUDPRBNHEETRARNHERDST7IITUX A
BHSNTNS,
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A—I)yRrDBRRE
RN ERDDNFENL T EZD—D, Euclid : HRFUryOHFE

2DDBEARE a, b DREVFZ x, NEWVAZ Yy ET S,
1) xZy TE>/=RVE r &35,
2) r A0 TIHEWMHEY, LI a),b),c) ZRUERT,
a)y & x IZfX A
b)r &yl A,
c)x %y CEIo=RVZE r &9 5,
3) yMa& b DERRRHIETHS,

Bl)a=42,b=24 DB (x=42,y=24)

42 /24 1%, 1 RY 18 (r=42%24), r D@l 0 TlEARLN,

x=24,y=18 ELT, 24/ 18 1. 1 Y 6, r DIEIL 6(0 TIZZRLY),
x=18,y=6 ELT. 18 /6 (L. 3 RY 0, (r DIEIZX 0 L75>TRIWHINS)
6 MERARIIETH S,

16
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R 1 FE

1§

T > 1 i — | e~
= 1—2 Z n —D(dn T 1) THAZEDHSNTINVS,

n=1
FRXZFALTHRAZRODELEZKRDDTOI S LZEEN

IR DFNIRFA TR ATREED, T KRER n (int) DAHICKY
AEFROAELMENKDHOENS (LHIFFEND).

% ./a.out
1000

BHUE int ZREE double [TF+ AL TE)
7045 S AIZEBE S UEZ{TOZE!

17
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MR8 2 =EBFIE

ANUEEDEBEN RN THINEOIDERETSHT70I 5 A, Cul-D BAHEN

SFETHIEZEHRYRT,
% ./a.out
35
9
17
-9
Ctrl-D

%

F7ATSAICKBET

18
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MR8 3 RFIIFE

100 I FTORBEITRTIHETEHIAISLEZEN

ANSNICBAE a BEHTHIDEIDDHEZITOTAT SAICFEMANIER
(/\o

for(a=2; a<=100; a++){ % ./a.out

a MEHTHINLEIHDHIE

DT IWAVZXAIIHENBVDGIREENZY)

ISRRTRADSDN, ELVDTIVTUXLADFHTHS,
ELSNDEZATRS,
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B8 4 F=EE 5

BRAMEANL. RERRICHETSETOI S LEEN,
Io—0EBHITOL,

%

%

%

%

./a.out

24
./a.out

144
./a.out

-9

F70JSAICKSH S

20
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B8 5 mALHIEN

dA—VyROBEREERNT, AL 2 DOBRBOBRKLAHWHERDODZTOTS A%
BN,

o®

./a.out
54 144

o©

(F7AJSAICKDH S
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[f8 6 ST

TEHEL. BB BSFEROMNMERLEFLNB A THS,

B6 DL 1,2,3 THY. 1 +2+3==6 THADT. 6|I5TLH.

6,28,496, 8128 |3 TH5.

AJRE/ZRRVTI=KSADTEEHEIRT 7O S AZ N,

% .Ja.out

BDlr/=16
RDOlF7=128
RDIlF7=1496
RDIlF7=18128

%

E2bia BREBDOEIHZHIE T HERDZ/ER.
N%Z a ICBT I —T TRSHITRLY,

700 S ARITHRRODERT

22
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M8 7 REH

2 DD EAICONT, RADHE (B9 BHILR ML, A DHH(ALBETES
(ZBRD DFITHFLLEDEE. NS 2 DD BABIIEZEDOBERICHSHEND,

)220 & 284 I RBETH B,

220 D% 1,2,4,5,10,11,20,22,44,55,110 = F1(X 284
284 MFIEL:1,2,3,71, 142 => FlZ 220

AJRE/ZRRVIKSADREBHEIRT 7O S LN,

% ./a.out
RDlF7=l6,6
BDIlF7=128, 28

RDIlF7=1284,220 - ) B
BDIlF7=1220, 284 7O S ARITHRDERR

%
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HE TIMRTRADSABLN

NUTOBARHEORMNSREEKRKDDTIVITUXAIZ,
ISMRTRADIBDNDEH B, Eratosthenes : HF Vv DEFESE

A5 (ER) B EZIFHARDBDZEZDKRES(CL>TEYSIT
188 [[KE#sesRRhRRhRfTE]

1) 2~NETOEHERETS,

2) m/IMDFRE (2) DEHZEIDNPSIRVERS,
3) BFOTWAEHDOIIMEZHIZIRREET S,
4) BR/IMDFRE (3) DEEHZEIDNVPSIRVERS,
5) LI EZ#RUIRT,

RIDFEETISPARATRADABWETOISATS, JT7TRZBELTFOHFELT
j:3<:to

24



